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Na temelju članka 63. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (N.N. br. 
123/03., 174/04. i 46/07.), članka 33. Statuta Kinezioloških fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i 
članka 50. Statuta Društvenog veleučilišta u Zagrebu, uz pribavljeno mišljenje Kolegija voditelja 
poslijediplomskih studija od 26.02.2008. godine i Dekanskog kolegija od 27.02.2008. godine, 
dekan Kineziološkog fakulteta i pročelnik Odjela za izobrazbu trenera Društvenog veleučilišta u 
Zagrebu suglasno d o n o s e 

O D L U K U 
o visini naknade (satnice) vanjskih suradnika, nastavnika i ostalih 

zaposlenika Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

I. 

Imenovanim vanjskim suradnicima Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, koji putem 
predavanja, seminara, vježbi, mentorstva, konzultacija i na druge načine sudjeluju u realizaciji 
nastavnog programa Kineziološkog fakulteta, naknada za održanu nastavu na sveučilišnom 
poslijediplomskom doktorskom i poslijediplomskom specijalističkom studiju, sveučilišnom 
preddiplomskom i diplomskom studiju, izvanrednom stručnom studiju za izobrazbu trenera i 
specijalističkom diplomskom studiju za izobrazbu trenera, kao i na tečajevima za 
osposobljavanje kadrova za obavljanje stručnih poslova u sportu, koje organizira i izvodi ovaj 
Fakultet - obračunava se i isplaćuje u sljedećim iznosima: 

Znanstveno-nastavno, nastavno odnosno suradničko 
zvanje 

Kuna / sat Znanstveno-nastavno, nastavno odnosno suradničko 
zvanje Predavanje Vježbe 

Redoviti profesor 120,00 65,00 
Izvanredni profesor 110,00 60,00 
Docent 100,00 55,00 
Asistent s doktoratom znanosti i viši predavač 90,00 50,00 
Asistent s magisterijem znanosti i predavač 80,00 45,00 
Asistent (bez magisterija), stručni suradnik i vanjski 
suradnik (s VSS ili VŠS) 70,00 40,00 

II. 

Utvrđena satnica za održanu nastavu iz točke I. ove Odluke nastavnicima - vanjskim 
suradnicima Fakulteta koji su ujedno imenovani i za nositelja predmeta uvećava se za 20%. 

III. 

Vanjskim suradnicima Fakulteta iz točke I. ove Odluke naknada za održane ispite na svim 
studijima i tečajevima koje organizira i izvodi ovaj Fakultet obračunava se i isplaćuje u sljedećim 
iznosima: 

Znanstveno-nastavno, nastavno odnosno 
suradničko zvanje 

ISPITI 
(visina naknade po jednom ispitaniku) 

- teorijski i praktično-teorijski predmeti 
Redoviti profesor 55,00 kn 
Izvanredni profesor 55,00 kn 
Docent 55,00 kn 
Viši predavač, predavač, 
viši asistent i asistent 

40,00 kn 

Vanjski suradnik (s VSS ili VŠS) 40,00 kn 
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IV. 

Svi iznosi navedeni u točki I. i III. ove Odluke koji se odnose na isplatu utvrđene naknade za 
održanu nastavu i ispite iskazane su u bruto iznosu. 

V. 

Isplata predviđene naknade za ispite vrši se, u pravilu, unaprijed, na početku semestra, 
odnosno školske godine, na temelju broja studenata upisanih na pojedini studij. 

Za eventualno naknadno upisane studente na pojedini studij nastavnicima - vanjskim 
suradnicima naknadno će se obračunati i isplatiti pripadajuća naknada za te ispite. 

Ukoliko se ispit iz određenog teorijsko-praktičnog predmeta polaže kod više ispitivača 
(nastavnik - asistent i si.), ispitivaču kod kojeg student polaže praktični dio ispita isplatit će se 
naknada u visini od 20,00 kuna po ispitaniku, a ispitivaču kod kojeg student polaže završni 
teorijski dio ispita isplatit će se preostali iznos od 35,00 odnosno 20,00 kuna po ispitaniku. 

VI. 

Naknada za ispite iz točke III. ove Odluke priznaje se nastavniku - vanjskom suradniku 
Fakulteta i za ispite održane sa studentima postapsolventima na poslijediplomskom studiju, 
redovitom studiju za stjecanje visoke stručne spreme, stručnom studiju za izobrazbu trenera i 
specijalističkom diplomskom stručnom studiju za izobrazbu trenera, kao i na tečajevima za 
osposobljavanje kadrova za obavljanje stručnih poslova u sportu, i to tako da se utvrđena 
naknada za te ispite obračuna i isplaćuje nastavniku po svakom izlasku kandidata na ispit. 

Nastavnici - vanjski suradnici Fakulteta dužni su voditi urednu evidenciju o navedenim ispitima i 
po završetku pojedinog semestra predati prodekanu za nastavu odgovarajuće pisano izviješće 
radi obračuna i isplate predviđene naknade. 

VII. 

Utvrđena satnica za održanu nastavu iz točke I. ove Odluke može se, ovisno o raspoloživim 
sredstvima na pojedinom studiju, na poslijediplomskom doktorskom i poslijediplomskom 
specijalističkom studiju uvećati (korigirati) koeficijentom 2,5 (slovima: dvacijelapet) ili nekim 
drugim koeficijentom višim od 1, a nižim od 2,5. 

Utvrđena naknada za ispite iz točke III. ove Odluke može se također, ovisno o raspoloživim 
sredstvima na pojedinom studiju, na poslijediplomskom doktorskom i poslijediplomskom 
specijalističkom studiju uvećati (korigirati) koeficijentom 2,0 (slovima: dva) ili nekim drugim 
koeficijentom višim od 1, a manjim od 2. 

VIII. 

Utvrđena naknada (satnica) za održanu nastavu iz točke I. ove Odluke na stručnom studiju za 
izobrazbu trenera, može se, ovisno o ukupno raspoloživim financijskim sredstvima pojedinog 
studija uvećati do: 

- 40% ako se nastava izvodi u Zagrebu, odnosno 
- 60% ako se nastava organizira i izvodi izvan mjesta sjedišta Fakulteta. 

Ako se nastava izvodi izvan Republike Hrvatske, na prostoru Republike Bosne i Hercegovine, 
utvrđena satnica može se uvećati i do 80%. 
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IX. 

Za poslove obavljene u dane tjednog odmora utvrđena satnica uvećava se za: 
rad subotom 25% 
rad nedjeljom 35% 

a za obavljeni rad u vrijeme blagdana i neradnih dana utvrđenih Zakonom te za rad na Uskrs 
zaposlenik ima pravo na isplatu utvrđene satnice uvećane za 150%. 

X. 

Ova Odluka i utvrđeni način obračuna satnice za rad vanjskih suradnika Fakulteta na istovjetan 
način primjenjuje se i na obračun i isplatu naknade zaposlenicima Fakulteta (nastavnicima, 
suradnicima i znanstvenim novacima) za održanu nastavu i ispite na poslijediplomskim 
studijima, stručnim studijima za izobrazbu trenera, specijalističkim diplomskim stručnim 
studijima za izobrazbu trenera i na tečajevima za osposobljavanje kadrova koje ustrojava i 
izvodi ovaj Fakultet odnosno Odjel za izobrazbu trenera Društvenog veleučilišta u Zagrebu. 

Nastavnicima Fakulteta, izabranima za dva ili više predmeta u različita znanstveno-nastavna 
odnosno nastavna zvanja, obračun honorara za održanu nastavu i ispite uvijek se obavlja 
prema najvišem zvanju u koje je dotični nastavnik izabran. 

XI. 

Ukoliko na pojedinom studiju ili tečaju postoji realna potrebe da se u izvođenju nastave 
angažiraju kao vanjski suradnici istaknuti treneri i drugi sportski stručnjaci - specijalisti za 
određene grane sporta, takvim osobama može se, ukoliko za to na studiju odnosno tečaju 
postoje raspoloživa sredstva, obračunati i isplatiti i povećana satnica neovisno o njihovom 
stručnom zvanju, s tim da takva satnica niti u kojem slučaju ne može biti veća od satnice koja 
se na istom studiju odnosno tečaju priznaje nastavnicima - nositeljima predmeta u znanstveno-
nastavnom zvanju docenta. 

XII. 

Naknada za rad studenata - demonstratora, koji pomažu nastavnicima u izvođenju nastave iz 
pojedinog predmeta i pružaju pomoć studentima u praktičnim vježbama, utvrđuje se u iznosu od 
40,65 kuna bruto po satu nastave. 

Naknada za ostale usluge koje obavljaju studenti Fakulteta (rad u garderobi, dežurstvo u 
objektu Fakulteta, pomoćni poslovi na određenim projektima i si.) utvrđuju se neposrednim 
dogovorom. 

XIII. 

Naknada za poslove čišćenja, prijepisa (daktilografske poslove), rad na porti, garderobi i si., 
osobama koje nisu u radnom odnosu na Fakultetu (osim studenata), obračunava se i isplaćuje 
u visini prosječne neto satnice zaposlenika koji te poslove obavlja u radnom odnosu na 
Fakultetu, ostvarene u mjesecu koji prethodi mjesecu u kojem su navedeni poslovi obavljeni. 

Utvrđena satnica iz stavka 1. ove točke za noćni rad (22,00 do 6,00 sati) uvećava se sukladno 
odredbama Zakona o radu, odnosno Pravilnika o plaći Kineziološkog fakulteta. 


